
В Находке завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в преступлении против половой неприкосновенности ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера). По версии следствия, 21 мая 2014 года в поселке Врангель обвиняемый прошел в подъезд дома вслед за 9-летней девочкой, а затем без разрешения вошел в квартиру, где она проживала. Злоумышленник сломал сотовый телефон девочки, чтобы она не смогла связаться с родственниками, и совершил сексуальное насилие. Девочка оказала активное сопротивление, сумела вырваться и позвать на помощь. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Преступление раскрыто сотрудниками полиции.

20 Мая 2015

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/928652>